

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 Культура і мистецтво за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, що реалізується в Київському національному університеті культури і мистецтв

Освітньо-наукова програма «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» є нормативним документом, що репрезентує цілісний підхід до підготовки аспірантів зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». Змістове наповнення програми подано логічно і вичерпно, з повним описом фахових компетентностей, кваліфікаційних, навчальних та методичних вимог до фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти.

Наявний перелік навчальних дисциплін в освітній програмі дає підстави стверджувати, по-перше, про чітко вибудовану структуру навчального процесу, а по-друге, – доцільність упровадження запропонованих навчальних теоретичних і практичних напрямів у професійну практику в умовах сьогодення. Враховано новітні процеси і зміни в галузі бібліотечної та архівної справи, а також інновації в суспільному інформаційному просторі. Варто відзначити вдалий розподіл й оптимальну кількість навчальних дисциплін для забезпечення методологічних, викладацьких компетентностей аспірантів й акцент на дисциплінах спеціальності.

Освітньо-наукова програма містить необхідну кількість кредитів ЄКТС і розрахована на чотири роки.

Для реалізації документа залучено досвідчений професорсько-викладацький склад і фахівців-практиків, забезпечено високий рівень навчально-методичної документації, наявні матеріально-технічні ресурси.

Усі ці чинники створюють сприятливий ґрунт для навчання і формування сучасного молодого науковця, здатного орієнтуватися в загальнонаукових і

вузькопрофесійних сферах, із належним рівнем фахової підготовки і вмінням генерувати власні ідеї, доводити і відстоювати їх істинність.

У цілому освітньо-наукова програма «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що реалізується в Київському національному університеті культури і мистецтв, дає змогу комплексно і системно підійти до підготовки аспірантів з інформаційної бібліотечної та архівної справи.

Доктор наук з соціальних комунікацій,
доцент, професор з наказу кафедри
культурології та інформаційних комунікацій
Національної академії керівних кадрів культури
і мистецтв



НАЦІОНАЛЬНА
АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ
КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ
ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
О. М. Збанацька

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ ТА
ДОКУМЕНТОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Олександр Степанюк